
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
21 листопада 2019 р.                                         Київ                                                              № 756-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Apollo Global Management, Inc.» (м. Нью-Йорк, США) і компанії «General Electric 

Company» (м. Бостон, США) про надання дозволу компанії «Apollo Global Management, Inc.»  

на опосередковане придбання акцій компанії «РК AirFinance US, Inc.» (далі – компанія «РК 

US») (м. Норволк, США),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Apollo Global 

Management, Inc» акцій компанії «РК US», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

компанія «РК US» здійснює діяльність із надання послуг боргового фінансування, 

забезпеченням для якого виступають пасажирські повітряні судна. Компанія «РК US» 

входить до складу бізнес-підрозділу «РК AirFinance», який безпосередньо не здійснює 

господарської діяльності на території Україні, однак частково фінансує незначну кількість 

повітряних суден, що належать юридичним особам – нерезидентам України та які були 

надані в лізинг українським авіакомпаніям; 

компанія «РК US» пов’язана відносинами контролю з компанією «General Electric 

Company», яка є материнською компанією для суб’єктів господарювання – резидентів та 

нерезидентів України, які утворюють Групу  «GE», що здійснює діяльність на території 

України, зокрема,  з: виробництва та реалізації медичних та стоматологічних інструментів і 

матеріалів; реалізації: діагностичного обладнання для візуалізації (зокрема для цифрової 

рентгенографії), обладнання у сфері захисту здоров’я (зокрема медичного та 

стоматологічного обладнання), діагностичного ультразвукового обладнання, обладнання для 

перетворення енергії, товарів мережевої автоматизації та моніторингу, запасних частин для 

двигунів, різних видів електротоварів (зокрема промислових двигунів), поршневих турбін; 

надання послуг проєктування, встановлення, монтажу, технічного обслуговування, ремонту 

та сервісного обслуговування різних видів електротоварів (зокрема промислових двигунів), 

надання послуг автоматизації, управління енергоспоживанням, введення в експлуатацію, 

технічного обслуговування та професійної підготовки щодо використання такого 

обладнання; 

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією «РК US» та 

Групою  «GE» будуть припинені; 
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компанія «Apollo Global Management, Inc.» є холдинговою компанією та пов’язана 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентом та нерезидентами 

України, які утворюють Групу «Apollo»; 

Група «Apollo» здійснює діяльність на території України з: виробництва та реалізації 

термопластикової гуми та суміжних продуктів, плавленого кварцу, керамічних матеріалів, 

силіконів; аудіовізуальної продукції; скляної тари для харчової промисловості; реалізації 

автомобільних ламп та обладнання для автомобілів; надання послуг страхування (крім 

страхування життя) та перестрахування; 

бенефіціарними власниками Групи «Apollo» є громадяни США.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Apollo Global Management, Inc.» (м. Нью-Йорк, США) на 

опосередковане придбання акцій компанії «РК AirFinance US, Inc.» (м. Норволк, США), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


